

越狱9年，“隐形人”吓出心脏病

逃亡期间多次心力衰竭被抢救 怕小孩成“黑户”终自首

越狱、逃亡、流浪……

越狱后的“隐形人”生活并未给衡阳男子吴思成带来自由，反而带来了无穷无尽的麻烦：9年间3次因畏罪压力过大，引发心脏病衰竭住院抢救；结婚无法领证、尚在胎中的小孩一出生就是黑户。

权衡利弊后，他向当地警方自首。近日，衡阳蒸湘区以涉嫌逃脱罪对他提起公诉。

父亲病危，他越狱筹医药费

9年前，吴思成是衡阳市第一看守所的一名在押犯人，因表现不错，监狱管理方给他安排了一个看管仓库材料的活儿。工作轻松，刑期也只剩下2年。

这年夏天，吴思成的父亲病危住院，家里欠下一屁股债，父亲还躺在重症室。于是一个疯狂的念头出现在他脑海中：越狱帮父亲筹集医药费。

2002年11月11日，因监狱里生产用的铁锹不够了，吴思成便主动向管教干部提出去买铁锹。一出监狱大门，吴思成就直接跑回了家。父亲躺在病床上，得知儿子是私自跑出来的，老人顿时又急又气，一下昏死过去。

9年逃亡，他多次心力衰竭

两个月后，父亲的病转危为安。可此时的他已经没有勇气再回监狱。又加之受不了父亲的唠叨，吴思成决定离家出走，奔往广东打工。一年后，吴思成的父亲死于一场车祸。而吴思成因为怕被抓，只能在出殡前两天悄悄回了次家。“我因为父亲而越狱，却最终没能送他最后一程。”吴思成说，这是他心中永远的痛。

逃亡9年，因担心被警察找到，他从来不敢在同一个地方工作半年以上。由于精神长期处于高度紧绷状态，吴思成开始出现心力衰竭的症状。2005年，他在广东东莞的一个工厂里突然昏倒，在医院躺了3天3夜才被抢救过来。在逃亡岁月里，吴思成多次因心力衰竭而陷入昏迷，仅在医院的抢救记录就有3次。

主动自首，他不想孩子成“黑户”

在东莞昏迷3天3夜被抢救过来后，他悄悄回到家乡，挑了一处偏远的建筑工地打工过活。期间，他和一名女孩坠入爱河，两人没有领结婚证，按当地乡俗举办了婚礼。

去年年中，他妻子有了身孕。可不领结婚证，孩子出生就是“黑户”。去年8月，吴思成终于鼓起勇气，向妻子坦白了自己的身份。“我不想我的小孩一出生就没有合法身份，也不想让我老婆没有名分。”吴思成说。8月30日，在妻子和哥哥的陪同下，吴思成向当地公安机关自首。

目前，此案已进入衡阳市蒸湘区人民检察院的审查起诉阶段。

■记者 龚化 通讯员 陈峰 刘怡衡 彭雁婕



“快递”短信骗了她5万元

长沙警方近日发布预警，近期“涉嫌邮寄违禁品”等类型电信诈骗多发，请广大市民提高警惕，防止上当受骗。

案例：网购达人遭遇快递陷阱

3月6日中午，家住河西的许柔收到一条“某快递公司”发来的短信，称其有个包裹里面被查出有疑似毒品的违禁品，目前包裹已被公安机关截获，需要她配合公安机关进行调查，并提供了一个电话号码。

当她按照对方要求拨打电话时，就已经一步步陷入了对方精心设计的圈套之中，最终在新民路某银行向指定账户汇款4.99万元。

办案民警说，这是电信诈骗的一种新花样，由于现在市民群众网购越来越频繁，物流、快递公司一般也是通过电话、短信通知收件人，因此这类诈骗短信很容易让人信以为真。

提醒：不轻信不转账不汇款

“不管什么样的行骗伎俩，电信诈骗的最终目的就是骗得受害人转账或汇款，因此牢记不转账、不汇款是最重要的。”民警提醒广大市民，要增强防范意识，多了解此类案件的诈骗伎俩，做到不轻信、不汇款、不转账，就能避免上当受骗。

■记者 黄娟 实习生 余阔 通讯员 孔奕

漫画 陈琼元



妇科公益普查结果显示，7成女性遭遇疾病困扰

子宫肌瘤和宫颈炎，蚕食女性健康

拨打 0731-88883318，仍可申请免费妇科健康体检和微创手术援助

在湖南省妇联、省健康教育所的支持下，武警湖南省总队医院于3月8日启动了“关爱女人，促进社会和谐”健康公益普查行动，每天为50名女性进行免费妇科健康体检，并开展了“军医下基层，为民送健康”系列公益活动。截至昨日，共为1298名女性进行了健康体检。妇科普查结果显示，湖南女性健康不容乐观，7成女性遭遇妇科疾病困扰。

湖南女性妇科普查结果不乐观

女性扮演着女儿、妻子、母亲等角色，是这个社会的“半边天”。然而，“半边天”的健康状况却不令人乐观。在湖南省妇联、省健康教育所的支持下，武警湖南省总队医院于3月8日启动了“关爱女人，促进社会和谐”健康公益普查行动，每天为50名女性进行免费妇科健康体检，同时启动了大病援助医疗公益活动。

活动自3月8日开展以来，受到了社会各界女性的广泛认可和一致好评。来自指定体检、援助医疗机构——武警湖南省总队医院的统计数据显示，截止到昨日，前来参加妇产科体检的女性共有1298人次，妇产科专家对1298人次的女性体检记录进行了分析，结果显示：患有宫颈疾病的有909人，占70%；有妇科炎症的974人，占75%；患子宫肌瘤的女性65人，占5%；检查出患有卵巢囊肿的91人，占7%；其他妇科疾病占8%。其中，阴道炎、宫颈炎、盆腔炎等妇科炎症尤为常见。另据统计，截至昨日，共有300多名女性申请了微创手术医疗援助。



连日来，武警湖南省总队医院公益普查活动为众多关注健康的女性进行了免费健康体检，受到一致好评。

宫颈疾病威胁女性健康

武警湖南省总队医院妇产科专家指出，成年女性每年应参加至少一次的妇科检查。很多妇科疾病的初期通常无症状，或是不会有明显的症状，而等到症状明显时再就医往往错过了最佳治疗时期。如宫颈癌，由癌前病变发展成为癌症的时间比较长，一般需要10—15年，这期间的任何一次检查都可以及时发现机体的病变情况，从而做到早发现、早诊断、早治疗，赢得最佳的治疗时机。

人人都知道患病了要及早治疗，而一部分患者却迟迟未能迈入医院门槛，不是不想

拥有健康的身体，只是面对高额医疗费用时，求医的脚步变得那么迟疑、无力。3月16日，家住宁乡县的谢女士因腹部不适来到武警湖南省总队医院妇产科参加健康体检，检查发现其子宫里长有7cm的肌瘤，必须立即进行治疗。而谢女士家中并不宽裕，考虑到其实际情况，医院启动了大病援助医疗，决定为其实施“超导凝固刀”微创手术祛除子宫肌瘤，并减免了2000元的手术费用。17日，谢女士放下了心中的大包袱，轻松地接受了“超导凝固刀”微创手术。手术非常顺利，当天就可以出院，只需经过后期的调理，谢女士就能健康如常了。

妇科微创手术可获2000元费用减免

因为家庭和工作等多种原因，许多女性朋友不到万不得已，往往不愿意住院。为切实让女性朋友看门诊享实惠，同时享受到高科技微创医疗带来的欣喜，3月8日至3月31日公益活动期间，到指定医疗援助机构——武警湖南省总队医院就诊的女性朋友，妇科微创手术均可申请医疗援助，费用最高可减免2000元。

具体内容如下：超导凝固刀治疗子宫肌瘤、功血手术，减免2000元；微创导航介入治疗卵巢囊肿手术，减免2000元；利普(Leep)刀治疗宫颈糜烂手术，减免600元；计划生育及早孕手术施行680元限价包干。据悉，凡活动期间来武警湖南省总队医院就诊的女性患者，术后均有机会免费获得价值500元的医疗消费卡。同时，住院部各类手术患者住院费用直接减免10%。医保、新农合患者住院费用在规定报销的基础上还可再获10%的费用减免。女性朋友可直接拨打24小时健康热线：(0731)88883318或加官方咨询QQ：800007138进行咨询，也可登录网站：www.88883318.com了解相关情况。

另外，为满足更多女性朋友全面健康体检的需要，如未能申请到免费健康普查指标，活动期间只需38元，即可享328元体检套餐。体检项目如下：专家会诊，妇科检查，白带常规+BV+革兰氏染色检测，尿常规检测；早孕检测，宫颈防癌筛查，彩超，数码电子阴道镜+含冲洗等。

■吴林